

Zbirka medijskih objav

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,

01. 05. 2013

Število objav: 1
Tiskani mediji: 0
Splet: 0
Radijske postaje: 1
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Delavnice na področju animiranega filma		
Zaporedna št.	Medij; Doseg	Radio 94; 10000	09:30	Trajanje: 1 min
1	Rubrika / Datum	Regijski dogodki, 01. 05. 2013		
Stran v zbirki	Avtor	neznan avtor		
3	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Delavnice na področju animiranega filma

RADIO 94, 1. 5. 2013, PRAZNIČNI UTRIP, 9.30

VODITELJICA: Na OŠ Jožeta Krajca Rakek so aprila potekale delavnice na področju animiranega filma. Organizirali so jih Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti, območna izpostava Cerknica, Kulturno društvo Notranjska in OŠ Rakek. Filmsko abecedo je vodil Mitja Manček, avtor animiranih filmov, diplomant Filmske šole Zlin na Češkem in dobitnik mednarodne nagrade za animirani film na Filofestu 2007. Štirih 3-urnih delavnic, ki so potekale ob sredah popoldan, so se udeležili otroci iz 6. in 9. Razreda rakovške osnovne šole. Tam so spoznali osnove animiranega filma, ki je sestavljen iz več statičnih sličic. Zato za njegovo pripravo ne potrebujemo kamere, temveč fotoaparata in zvrhano mero potrpežljivosti. Učenci so se preizkusili v različnih tehnikah. Risali so na papir, steklo, tablo, s pomočjo peska, na računalnik in še in še. Vsako risbo posebej so fotografirali, vse skupaj prenesli na računalnik in s pomočjo programa za animacijo ustvarjali kratke filme. Delavnice so bile namenjene predvsem spoznavanju filmske tehnike. Spoznanju, da praktično vsak film sestoji iz mnogo sličic. Po evropskih standardih, jih je v eni sekundi 25, po ameriških pa kar 30. Za pičli 2 sekundi filmske sekvence je tako potrebno ustvariti kar 50 sličic. Čeprav je tovrstno ustvarjanje precej zamudno in terja mnogo časa, volje in potrpežljivosti, so otroci na delavnicah uživali in pridno delali. Posneli so okrog 20 kratkih filmčkov, v katerih so se poigrali z možnostmi, ki jih takšno izražanje ponuja, je še sporočil Miha Jernejčič iz cerkniške izpostave Javnega sklada za kulturne dejavnosti in dodal: Prvi koraki so torej narejeni. Učenci vedo, kako se lotiti ustvarjanja animiranega filma in glede na interes se zna zgoditi, da bomo na njihove stvaritve še kdaj naleteli.